
SIP  

 

Referat af styrelsesmøde  d. 18.08.10  

             Styrelsen  mødte fuldtalligt til mødet. 

1. Ordstyrer blev Rashmi,  og Inger var referent.  
 

2. Referat fra sidste styrelsesmøde d. 9.06 blev godkendt. 
 

3. a.  Lisa fortalte fra kurset i Transkulturel  Psykologi med Nike Brandt Poulsen i dagene 16.‐18.06.10, 
hvor hun fungerede som  DP’s repræsentant og  kontaktperson .  Lisa havde inden mødet sendt 
evalueringsmaterialet ud til os i styrelsen. 
De fleste var tilfredse med kurset.  Der blev spurgt mere til testning og udredning.  Interesse for 
mere kursusvirksomhed om dette.  Nogle deltagere mente, at tolkningsproblematikken kom til at 
fylde rigeligt i kurset. 
Punktet tages op igen senere, når vi drøfter indhold af nye kurser. Desuden skal vi have drøftet 
SIP’s status og omdømme i en videre kreds, ikke mindst med henblik på rekruttering af nye 
medlemmer. 
 
b.  Basims skriftlige referat fra  mødet i Skolestyrelsen  15.06.10 blev uddelt.  Det blev foreslået, at 
vi evt. kunne invitere ham  til at bringe et oplæg i SIP om hans egne erfaringer og tanker omkring 
arbejdet med de to‐sprogede  elever og behovet for efteruddannelse. 
 
c.  Rashmi har inviteret til to arrangementer: Forsvar af doktorafhandling 24.09.10 kl. 10 på RUC 
ved Jens Normann Jørgensen: ” Languaging.  Nine years  years of poly‐lingual development of 
young turkish‐Danish grade school students.”  
 
Desuden  til NMR konfernce I Malmø, hvor hun selv har en workshop fredag d. 27.09 kl. 10.30 med 
titlen: ”Intermarriage and children of mixed parentage: new paradigms?”  
 
d. Enlisa vil kontakte fagligt netværk for psykologer med ansættelse inden for traume ‐ eller 
revalideringscenter for traumatiserede flygtninge. 

        4.    Enlisa oplyste, at vores saldobalance aktuelt  er på 43.460 kr. 

              Den aktuelle medlemsliste er sendt til  Sonja .  Vi har fået to nye medlemmer over sommeren. 

5 Hjemmeside og kommunikation.  Lisa oplyser, at  Isabel kun har 12 timer til rådighed i alt til 
hjemmesiderne.  Skal vi genoptage udsendelse af nyhedsbreve? 
 

6 Artiklen om ASK‐psykologerne og vejledningsordning er færdiggjort efter mange anstrengelser og 
fremsendt  til  Roal og Niels Kjeldsen ved  Enlisa 2.17.10.  Inger har d.d. skriftligt rykket  for 
tilbagemelding fra dem. Inger tager tråden op med telefonisk henvendelse til Roal. 



Vi beslutter, at Enlisa henvender sig til redaktør Jørgen Carl med artiklen for at få den bragt hurtigst 
muligt i Psykolognyt, idet det er vigtigt, at vejlederordningen meget hurtigt bliver kendt for at gøre 
det muligt, at den bliver brugt her i resten af 2010. 
 

7 a.  Antonia Sumbundi har givet besked om, at hun ikke kan komme og holde oplæg om Mindfulness 
på  nogen af de tre foreslåede datoer.  Vi beslutter både at henvende os til hende igen om 
alternativer og desuden  at kontakte Anne Maj Nielsen, der er forsker og lektor på DPU, og som 
arbejder med projekter i skoleregi, hvor de anvender Mindfulness i  arbejdet.  Rashmi, der har 
kendskab til hende, retter forespørgsel. 
 
b.  Gyda har  er i kontakt med Edith Montgomery om oplæg  for SIP om oplæg om den nye 
integrationslov.  Både Edith Montgomery og Tue Magnussen har givet tilsagn om at komme. 
Det bliver d. 22.09. kl. 17‐19. Endelig titel på oplægget afventes. 
Nogle dage senere oplyses titlen: 
 
”Den nye udlændingepakke og dens konsekvenser.  En kritisk belysning af de nyeste 
udlændingelove.” 
 
Vi  bestiller sandwiches, kaffe/the og vand i DP. 

    8.      Datoer for de næste styrelsesmøder: 

              22.09.  Fyraftensmøde med Edith M og Tue M.  Herefter fællesspisning  og møde i styrelsen . 

              26.10.  Styrelsesmøde 17‐19 

                1.11.   Styrelsesmøde 17‐19 

              22.11. Fyraftensmøde 17‐19 med  Anne Maj Nielsen      

 

                                                     Ref. Inger 

 

 

 

         


